

## 正誤表

消費者六法2010年版の八五頁（不当景品類及  
び不当表示防止法）下段末尾から三行目に誤りがご  
ざいました。左記のとおり訂正して、お詫び申し上  
げます。

【誤】 四 当該協定若しくは規約に参加し、又は公正競争規約か  
ら脱退することを不当に制限しないこと。

【正】 四 当該協定若しくは規約に参加し、又は当該協定若しく  
は規約から脱退することを不当に制限しないこと。